



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ
PERMANENT MISSION OF THE
RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE**

**Выступление Постоянного Представителя
Российской Федерации
А.В.КЕЛИНА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ**

28 февраля 2013 года

О президентских выборах в Армении

Уважаемый г-н Председатель,

В связи с поднятым рядом делегаций вопросом о состоявшихся 18 февраля президентских выборах в Армении хотели бы выделить ряд моментов.

Российские представители приняли активное участие в процессе наблюдения за выборами, как в составе миссии БДИПЧ, так и по линии миссии СНГ. По мнению ее руководителя, Исполнительного секретаря СНГ Сергея Лебедева, состоявшиеся выборы были свободными, конкурентными и отвечали общепризнанным международным нормам и полностью соответствовали избирательному законодательству страны.

Показательно, что оценки и выводы различных международных организаций, осуществлявших мониторинг, в целом совпали. По общему мнению, выборы были легитимными, а зафиксированные нарушения носили в основном технический характер и не повлияли на итоги голосования.

Президент Российской Федерации В.В.Путин поздравил победившего на выборах действующего главу государства Сержа Саргсяна и отметил, что результаты выборов свидетельствуют о его высоком авторитете среди армянского населения, об активной поддержке проводимого под его руководством социально-экономического и внешнеполитического курса. Кроме того, Президент России выразил убежденность, что российско-армянские отношения будут и далее укрепляться совместными усилиями на благо двух стран.

Благодарю за внимание.